## Amministrazione Separata Beni uso civico di Rocca Santo Stefano

## Comune di Tornimparte

ESTRATTO DAL REGISTRO DELLE DELIBERAZIONI DEL COMITATO AMMINISTRATIVO

Delibera N° 09

કેક ું, અ

OGGETTO: Parere utilizzo postazione antenne trasmissione radiofoniche

L'anno 2011 addì 19 del mese di Settembre alle ore 18.30 nella sede di Rocca Santo Stefano, convocato con apposito avviso scritto, si è riunito il Comitato Amministrativo nelle persone dei Signori:

NARDOCCI ANSELMO	Presidente	Presente
SANTELLA ATTILIO	Componente	Presente
SANTELLA MARCO	Componente	Presente
DI CARLO DARIO	Componente	Assente
PASQUALONE IVANO	Componente	Assente

Assiste il Sig. MAGGI ROBERTO in qualità di Segretario.

Accertato che il numero dei presenti è legale, secondo le prescrizioni di legge, per la validità della presente adunanza, il Presidente ha dichiarato aperta la seduta.

Premesso che questa Amministrazione Separata degli Usi Civici di Rocca Santo Stefano nel Comune di Tornimparte, con delibera n. 03 del 29.07.2010 ha approvato un disciplinare per insediamento impianti fissi delle telecomunicazioni radiotelevisivi.

Considerato che con delibera n.ro 4 del 25.10.10 la scrivente ha definito il contenzioso pregresso nonche' i canoni con gli occupatori

Vista la nota n.ro 3103 del 22.5.07 del Comune di Tornimparte con la quale si richiede il parere per l'utilizzo postazione antenne radiofoniche;

Vista altresì la nota del 09.9.10 di Di LULLO S.R.L. per la richiesta di concessione che si allega in copia;

visti i pareri favorevoli in ordine alle regolarita' tecnica e contabile con votazione 3 su 5 con il seguente esito :favorevole

## DELIBERA

- Per quanto espresso in narrativa e che qui si intende integramente riportato di esprimere parere favorevole.-

Di dare atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa.

Di stabilire che la seguente deliberazione verrà trasmessa al Comune di Tornimparte Per copia conforme all'originale

Rocca Santo Stefano, li

IL SEGRETARIO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che la presente deliberazione è stata affissa all'Albo Pretorio del Comune della Frazione

Rocca Santo Stefano, li

SEGRETARIO

APPROVAZIONE DELL'ORGANO DI CONTROLLO